
  

    46 

  هاي تشریحی:پرسش
  هاي زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی هر یک از عبارت ●

  هر دنباله یا حسابی است یا هندسی. -1

  وجود ندارد که هم حسابی باشد و هم هندسی.اي دنباله -2

2دنبالۀ حسابی با قدرنسبت  -3
  وجود دارد. 5

1بت شمار دنبالۀ هندسی با قدرنسبی -4
  وجود دارد. 3

  دنبالۀ هندسی وجود ندارد که فقط چهار جملۀ اول آن منفی باشد. -5

  دنبالۀ حسابی وجود ندارد که فقط چهار جملۀ اول آن منفی باشد. -6

,جملۀ دهم دنبالۀ حسابی  -7 , ,1 5 9  است. 37برابر  

  است. 6برابر  9و  4عدد واسطۀ هندسی مثبت دو  -8

چنین جملۀ عمومی ها را تعیین کنید. همباشند؟ قدرنسبت آنیک دنبالۀ هندسی مییک دنبالۀ حسابی و کدامهاي زیر، کداماز بین دنباله ●

  دنباله را مشخص کنید.

9- , / , / , / ,2 2 4 2 8 3 2    10- , , , ,3 3 3 3    

11- , , ,1 3 5
2 4 6    12- , , , , 2 0 2 2 2    

  یک دنبالۀ هندسی است؟دامیک، دنبالۀ حسابی و کجملۀ عمومی شش دنباله، داده شده است. کدام ●

13- n
na    43   14- n

nd n



4
2 3   

15- nb n 22 1   16- na (n ) n  2 22   

17- n
nc ( )  24 3   18- n

n na n
 


2 4 3
1   

xاعداد  -19 3 8  ،x  xو  4 2   را به دست آورید. xاند. مقدار سه جملۀ متوالی یک دنبالۀ حسابی 1

  
  
  

t، حاصل ntی با جملۀ عمومی در دنبالۀ حساب -20 t t
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 
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  را به دست آورید. 2
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  کتاب درسی) 27صفحۀ  6(تمرین   ید.باشند. دنباله را مشخص کنمی 96و  12جملات سوم و ششم یک دنبالۀ هندسی به ترتیب  -21

  
  
  

  سطۀ هندسی درج شده است. قدرنسبت دنبالۀ حاصل را مشخص کنید.، هفت وا1با جملۀ اول  81و  1بین دو عدد  -22

  
  
  

,در دنبالۀ هندسی  -23 , ,2 4 8 کتاب درسی) 27صفحۀ  5(تمرین   اول دنباله را به دست آورید. ضرب بیست جملۀ، حاصل  

  
  
  

ومان باشد و قیمت آن تمیلیون  40گر قیمت اولیۀ یک خودرو یابد. اقیمت یک خودرو به دلیل استفاده از آن و گذشت زمان کاهش می -24

  درصد کاهش پیدا کند: 20در هر سال 

  سال مشخص کنید. 2آ) قیمت این خودرو را بعد از 

  ؟آیداي به دست میسال از چه رابطه nب) قیمت این خودرو بعد از گذشت 

  
  
  

باشد. جملـۀ عمـومی دنبالـه را می 68مجموع جملات دوم و چهارم برابر  و 17در یک دنبالۀ هندسی مجموع جملات اول و سوم برابر  -25

  مشخص کنید.

  
  
  

x  نید.رو، جملۀ اول و قدرنسبت دنباله را مشخص کدر دنبالۀ هندسی روبه - 26 , x , x ,  4 2 4 4 4    
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Homework (1) 
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  Homework (1)نامه پاسخ
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Homework (2)  
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  Homework (2)نامه پاسخ
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